

Хаапсалуский колледж

Хаапсалуский колледж основан в 1998 году.

За эти годы он превратился в успешно действующее учебное учреждение.

Обучение на базе средней школы:

- Классный учитель с дополнительной специальностью учитель английского языка.
- Информатика
- Административное и коммерческое управление

На базе высшего образования:

- Государственные науки
- Педагогическое консультирование

В 2005/2006 уч. году на базе высшего образования (магистратура) откроется возможность обучения на отделении:

- Учитель информатики
- Школьный руководитель информации.

Почему Хаапсалуский колледж?

Это вопрос, который не задает себе учащийся в колледже студент.

Он просто знает, что выбрал для учебы самое лучшее место. Это маленький и уютный колледж, где считаются с пожеланиями студентов.

Мы, к сожалению, не можем хвалиться долгими традициями, но сделано много интересных начинаний.

У нас спокойная атмосфера и дружески настроенный персонал, к которому всегда можно обратиться. Есть студенты, преподаватели и персонал, но они составляют одно целое и их нельзя рассматривать отдельно. Студенты в курсе работы персонала и обучающимся дана прекрасная возможность высказать свое мнение, свои идеи, зная, что их мнения учтут. В совет колледжа и управление входят представители студентов. От этой совместной работы возникло много интересных начинаний.

Для обучения очень важно то, что группы студентов маленькие — это дает возможность получить качественное образование и открывает прекрасные перспективы на будущее.



Арво Тармула

Например, система педагогической практики Хаапсалуского колледжа известна по всей стране. Во время учебы студенты посещают лекции, присутствуют на показательных уроках и сами проводят уроки. Такой метод обучения дает молодому учителю сразу использовать на практике полученные знания. В первый год работы молодого преподавателя всячески поддерживают. Для этого в Хаапсалуском колледже выработана специальная методика. Приятно находиться там, где рождаются такие идеи, и тебя окружают знающие люди, которые всегда смогут тебе помочь.

В использовании информатиков отданы компьютерные классы, где каждый студент

имеет персональный компьютер. За компьютерами следят сами студенты и при необходимости можно работать на компьютере до позднего вечера. Такое возможно только в Хаапсалуском колледже. А обучают студентов известные по всей Эстонии специалисты — инфотехнологи.

Учеба по специальности административного и коммерческого управления проходит конце недели — это дает возможность без отрыва от работы получить образование.

По этой специальности в колледже читают лекции преподаватели высших школ со всей Эстонии. Колледж выбрал лучших специалистов делиться со студентами своими знаниями.

Чем заполнен досуг Хаапсалуских студентов?

Хаапсалу известен своими прекрасными возможностями для занятий спортом.

Уже стали традиционными соревнования студентов с преподавателями и персоналом. Тут надо отметить, что раз в неделю у наших студентов есть возможность занятий волейболом и баскетболом в спортивном зале Вийдеманни.

Популярным стало и плавание в бассейне Хаапсалуского водного центра, где для студентов льготные цены.

Рождество в колледже отмечают одной семьей и преподаватели, и студенты и

персонал. А выступающих на праздниках хватает и из числа студентов, так как с мая 2003 года в колледже есть «студенческий театр». Им руководит Айво Пальясмаа. А уж идей хватает...

Конечно не забывают студентов из Таллиннского (материнского) института которые прибывают в колледж на весенний семестр, их торжественно «посвящают» студенты.

В хронике колледжа отражены многие интересные события и интригующие моменты, которые будут интересны для просмотра еще и через десятки лет.

Так как в Хаапсалуском колледже учатся способные студенты — инфотехнологи, то

летопись существует и в электронном виде (www.lk.tu.ee)

По инициативе студентов проводятся кино — вечера и «стильные» праздники.

Так же стало традицией отмечать конец учебы весной пикником, где приветствуют начало лета.

Вот такая жизнь у студентов Хаапсалуского колледжа. Все по восходящей, так как смелых, активных, желающих действовать в Хаапсалуском колледже хватает. Студенческая жизнь может только год от года улучшаться, Фундамент для этого заложен.

Смотри : www.lk.tu.ee

Хочешь преуспеть — выбирай языковое погружение

Класс языкового погружения открывает новые возможности.

- Для продолжения учебы
- Для выбора профессии
- Разогнать тоску В классе языкового погружения ты можешь.
- Обучиться эстонскому языку и улучшить свои знания русского языка.
- Приобрести знания, которые необходимы тебе для успешного окончания основной школы
- Класс языкового погружения — место активного общения
- В классе языкового погружения ты сможешь больше и лучше изучить эстонский язык, а также получить знания по предметам на эстонском языке.
- Класс языкового погружения поможет тебе развить умение общения и выступлений, даст возможность развития аналитических способностей и опыт работы в группе.

Что такое языковое погружение?

Позднее языковое погружение начинается с 6 класса. Первый год подготовительный и каждый день у учеников 2 урока эстонского языка. В 7 и 8 классах уже 76% обучения проходит на эстонском языке, а в 9 классе 60% предметов изучается на эстонском языке. Естественно останутся в расписании уроков и уроки русского и иностранного языков.

Подходит ли тебе языковое погружение?

Языковое погружение подходит всем. Кто учится хорошо в обычном классе, у того не будет проблем и в классе языкового погружения. А кто вытягивает кое — как в обычном классе — вытягнети в классе языкового погружения.

В дальнейшем из среднего ученика класса языкового погруже-

ния может получиться преуспевающий человек, благодаря знанию эстонского языка и умению работать в группе.

Трудно ли учиться в классе языкового погружения?

Трудно, но учитель будет все время рядом с тобой, и будет помогать.

Переход от одного языка к другому будет происходить постепенно. В первые месяцы по необходимости можно использовать и русский язык.

Как можно усвоить новый материал на эстонском языке, если он на русском трудно усваивается?

Это несомненно трудно. Но учитель знает и учитывает это.

Учитель готов снова и снова

объяснять материал. Не бойся и проси помощи!

Ты справишься?

Конечно, если будешь стараться. Каждое начало тяжелое, но это этого стоит. Чем позднее ты станешь учиться, тем больше тебе придется приложить усилий.

А для взрослых это еще тяжелее.

Из тебя получится эстонец?

Изучение эстонского языка не превратит тебя в эстонца, но это даст тебе большие возможности для реализации.

Должны ли твои родители владеть эстонским языком?

Для того, чтобы ты успешно справлялся с языковым погружением не обязательно владение языком твоих родителей.

Как проходит работа в классах языкового погружения?

Классы языкового погружения отличаются от обычных классов. Учеба проходит в творческой атмосфере — много работ в группах, учитель всегда среди учеников и помогает им при необходимости. На уроках часто бывают гости.

Кто преподает в классах языкового погружения?

Уроки будут проводиться специально подготовленными высококвалифицированными преподавателями.

Нужно ли на переменах говорить на эстонском языке?

Необязательно.

Обучение платное?

Нет. Программа языкового погружения — часть государственной системы обучения.

Как можно подключиться к программе языкового погружения?

Для этого не сдают экзаменов и тестов. Необходимо только заявление родителей. На пользу пойдет и желание учиться и хорошие знания по эстонскому языку.

Где работают классы языкового погружения?

Классы языкового погружения есть в школах с русским языком обучения (Хаапсалуская Общая гимназия), их имена найдешь в интернете www.kske.ee.